NDJD =35 -4

BRI P oF

PRI T - B

e |
SOUh 5 7 5 AL
5 B AL (S5 D)
StieE
T 2 E 5
et
— E | — —4
Ep
NDUDAD NDUDAD- - B NDUDAD- - B S ABTRERET A AT R
STt
—&——\———+—Hr
m o I
NDJDAR - NDJDAR - -B NDJDAR - -B-S AR EEREL Pl IR R AL
O FRE
BB L@ mm)| 6 | 10 [ 12 | 16 | 20 | 25 | 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
1EENELTX BEIXNREL » EEXNREL » (WX =iEL)
EEERn TR
EFBRSIEEE kgflem? (kpa) 2 ~7(200~700) 15(150~700) | 1 ~7(100~700)
EBAEABT] kgficm? (kpa) 9(900)
{EFRREEE o] 0~60
EREE  |EBER 50 ~ 500 50~350 50 ~ 250
mmisec | B8 EHAEC — \ 100 ~ 500 —
piE b BHeE#iESX
B EIE O M3x05 | M5 x 0.8 | Rc18 Ro1/4 | Rc 3/8
RERE ERE G ( STRERFZEEEAAMIINEE /- 7S 7))

1-2.22




= = 1 £ 2 12 - ’ y . " ’ = ’
S \DIRMEEE e EE e U ESESElE= iy (BE (I0M) IREH RMEIIrHE | EIrHE | KERICHEE | SrKE | SEpreg
< oleje|e|e o|e|e|e|e
2 olele|o|e olole|e|e
S ole|le|e|o|e|o|e olo|e|o|e|o|o|o|e|lo|e|e|e|e|e|e| o
e o|le|elele|e|o|o|e ole|lo|lo|e|e|o|o|eo|eo|e|o|e|e|e|e]| [O
9 ole|le|e|o|e|e|e clelo|olelole|o| B
L
mﬁm o|le|leo|e|o|e|e|e|e olo|e|o|o|lo|e|o|o|e|c|e|e|e|e|le|o|e|e|e|e|e|e|e|e| @
b B s P B e T AP e e 3 —©
ﬁ_.ﬂlﬁ clelelejelele|ele clelelelele|eiele W
x| S olo|lo|e|e|e|e|e|e|e|e olo|lo|o|e|e|o|e]|e ole|elole|olo|o| N /@
= e e o e e B e s T e T A R g Q
=8 ele|lele|ele|ele|e|e|e ele|lelelecle|e|e|e a
= MMMMMMMMMMN MMMMMMMMM
! mooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo|D...
g lele[c[scleecsclelele]e e [cle]c s cleele s [slele]e e 2
moooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooﬁ /@
o lelelelc[c|c[e]c|s]clce]e]e ¢ [cle]c s s lec]e e [s[ele]e]e o
S lele|e|le|o|e|le|o|e|e|o|o|o|o|e|e|e|eo|e|e|c|e|e|e|o|le|e|e]|e ole|ele|e|e|o|e| X
o lelelelc[c|c[e]c|s]clce]e]e ¢ [cle]c s clee|e]e s [ele]e]e = BRG)
3 olele|o|e olole|ole| ¥
& ole|e|e|e clelelele| T /@
wmm 8 o|lo|le|e|o|e|o|e|e aoooooooooooaooo%
mm 3 o|lo|lo|e|lo|e|e|e elelele|elele|e]| X
o 0 o|lo|lo|e|o|e|e|e|e aoooooooocooaooom
He
_ﬁ 3 o|lo|lo|e|o|e|e|e clo|elelele|e|e| &
N === =T=T== [a]
B 8 clejele|elele|e 3
4.3 Th | oy
_«&"ﬂm olo|lo|e|o|eo|e|o|e|o|e o|lo|lo|e|o|e|e|o|e|o|eo|e|e|e|o|e|e|o|ec|e|ec|e|lo|e|e| 2
3
K g2 clejejejelelelelele|e clelejelelelelele =
e olo|lo|e|o|o|e|o|e|o|e ole|lo|e|o|e|e|o]|e ooooooooW "
< I BT BRI B B~ I I A B B B B B N | B RN O | B
) A MMMEMMNMNMNN cleleleleleleiele - ﬁﬁ%%mwnﬁﬁ%
8 |e|e|e|e|e|e|e|e|e|e|o|c|e /0|0 /0|0 /0|0 /0|0 |0|0|0|0|0|0|0|0|0 00|00 0|0 0|00 0|0 00 M0N0 M..w.%k..uwmﬂ..u..u
- SRR TR TR =TT~ T= AR A TR TR = TR T = T T==T=T= o E|E | E | E| e
c|e|ejejejelelelelclele|clelelejelele|clelelcleleleleleie|e il
—— Qlele|e|le|e|e|le|o|e|e|o|e|o|o|e|le|e|o|e|e|c|e|e|o|o|le|e|0|e olofefelele]e]e]| &
©lolo|e|e|lo|o|e|c|lo|e|c|lo|e|e|e|o|c|c|lo|e|e|le|e|e|ec|le|e|e|e # &% Bk |8 | A0 (i
MMMMMMMMM MMMMMMMMMMMMNMN i
Slele|e|le|e|e|le|o|e|e|o|e|o|o|e|le|c|o|e|e|ec|o|e|o|e|lo|e|0]|e ooooooooH Eﬁx&ﬁ%ﬁﬁ:
| SRR TR <= T=T=T= AR A TR TR = TR T =T T=T=T=T= o | R |8
43 w|olelele|c|c|c|c|c|c|e|c|e|e|e|c|c|c|c|c|c|c|e|c|c|e|e|e|e = Ewm%fww
v - L :/._H_H.ﬁl.ﬁl
=m _/& 60260520030%%26052000520030%%0520030%0520030%m
g A A I R A e o S S e e N A e e e N N R A e e S R O S A B S SN A S =
E 7o) OlnN|| o ||~ N
E«, Z| o|lo|lo|«w |+« |«
= = =
el E OE 0§ 0¥ 5
S & [J&|[] I o 8
=
I = N
_ £ [ s D2|4 e | o | % & | g6 eee 8
= il [ e | =< H m D% c o 1 wo| €O 4o 4o 4o || E
i = . _ B od o T < < e < €8 & E &R
4 m o ¥ o ot | o o & o o an | ¥
2 &R 2LE O RE 2= i J___ﬁu e S
[=] o f [= T (=] Q (=] ¥ i~
(] 2 2 ® 28| 2 # 2= 27 N mM =
B
- =S
~ | ™ =
0 o= |m| % || ¥ K|
2 M ~ Oﬁ g
ol
N m kas
E 1T iy
e Ol |a|ow| s |w|o
i % | o [2l8]°]e/e]e]s
A

1-2.23



NDJD =35 -4

© W ENRREL
i+ ) =
irl IS LR B 1E ZEHEE ZEREA (kgffem?)
(mm) (mm) cm? 1 2 3 4 5 6 7
6 3 i3 0.28 — 0.56 0.84 1.12 1.4 1.68 1.96
P 0.21 - 0.42 0.63 0.84 1.05 1.26 1.47
# 0.78 - 1.56 2.34 3.12 39 4.68 5.46
w 4 hi 0.65 — 1.3 1.95 2.6 3.25 3.9 4.55
12 6 H# 1.13 - 2.26 3.39 4.52 5.65 6.78 7.91
favd 0.84 - 1.69 2.54 3.39 4.24 5.08 5.93
16 6 # 2.01 - 4.02 6.03 8.04 10.05 12.06 14.07
1 1.73 — 3.45 5.18 6.91 8.63 10.36 12.09
20 8 # 3.14 - 6 9 12 15 18 21
$u 2.64 — 5 7 10 13 15 18
# 4.90 - 9 14 19 24 29 34
e 10 fad 4.12 - 8 12 16 20 24 28
32 12 H# 8.04 — 16 24 32 40 48 56
i 6.90 - 13 20 27 34 41 48
40 16 H# 12.56 12 25 37 50 62 75 87
$ 10.55 10 21 31 42 52 63 73
50 20 H# 19.63 19 39 58 78 98 117 137
i 16.49 16 32 49 65 82 98 115
63 20 H# 31.17 31 62 93 124 155 187 218
$ 28.03 28 56 84 112 140 168 196
80 25 # 50.26 50 100 150 201 251 301 351
i 45.36 45 90 136 181 226 272 317
100 25 H# 78.50 78 157 235 314 392 471 549
$ 70.05 70 140 211 281 352 422 493
125 25 #t 122.71 123 245 368 419 614 736 859
v 112.54 113 225 338 450 563 675 788
X U EEAEREE ; BERERR, BEEERBNREHNMEEHDGE -
C EFEFIEL
© NDJSI - 7| © NDJSO - 27l
FRAL — —AAT ] TR —
Bt REY mE ZEEE ZRE A (kgflem?)
(mm) (mm) cm? 2 3 4 5 6 7
@12 @6 1.130 - 1.32 2.45 3.56 4.71 5.84 6.97
@16 @6 2.01 - 2.85 4.86 6.87 8.88 10.69 12.90
@ 20 a8 3.14 - 5 8 11 14 17 20
@25 @10 4.90 - 7 12 17 22 27 32
NpJsi 232 12 8.04 - 11 19 27 35 43 51
@ 40 @16 12.56 - 19 32 44 57 69 82
@ 50 @ 20 19.63 - 34 54 74 93 113 133
@12 @6 0.848 - 0.7 1.6 2.4 3.3 4.1 4.9
@16 @6 1.73 - 2.2 4.0 5.7 7.4 9.1 10.9
@ 20 a8 2.64 - 4 6 9 11 14 17
oo @25 @10 4.12 - 6 10 14 18 22 26
@32 @12 6.90 - 9 16 22 29 36 43
@ 40 @16 10.55 - 15 26 36 47 57 68
@ 50 @ 20 16.49 - 28 45 61 78 94 111

¥R M EEAEREE  BRRAR, REEERENREHHUEEHRDE -

1-2.24



O ETRETEIFARER

( nNobD )

© NDJD : #R#EY » WEHREL

© NDJSI : EEESEL (FRFAA(L)
© NDJSO:EE)REL (FAFHAL)
© NDJDD: Wihia 850

© NDJDAD: i =] #8717 7274 Bl

© NDJDAR: & A S F2 75 B EL
@20 ~ @63

C ETEAE
o {+
o il
o 1T 2
oK E
© 7F iz
© B A
o % FE 28
o EEiR44

B KEAREER - #EESIHIELR - WAERAEBKX AR -
DEHEH AR (RRIBHRHAKRP.1-2.24) » #ARNNDEEAZTRZZE

& » FTH A K/NTRE -

D RFRE Z (I TBRERE  SEIERELZITIE ©
1 (5.10), (15,20), (25,30), (35,40), (45,50) zAREREZMEFA - AL

B R~ BUBE Smm IRABHSNMES (FRITIEMIERP.1-2.23) 5 60
mm B EITIRIRIEAE(EETE - (D96 D10 012 - D16 REXRRBET) -

D BRERZ - REBSAE (EMINEEER)  SNFRSRR "B o
: NDJDRIUSETHREA (FHINECSR) ; BIMER 2R "S"» ARERERMN

£10mm (D6 ~ D10 REAER » FRMMNBEAZRTERP.1-2.28)

: AFERRANDCS-30E RNDCS-9D(B) » RERETR » EBIIIIBETHE o

IRARZ FRAGER - FFREP.1-2.51 » BEIEMEMZEAR -

1-2.25

C 32 O)xC s H-C 8 H-Glel2)
| | | |
FH A S muare | | mmFn | | mwemzE |
6—@6 mm %6 — 5~ 30 mm ) FRERAR | TR
10 — @10 mm 210 — 5~ 30 mm s wagieyF | (S e
. : EXMESSETSR (NDCS-30E)
12 — @12 mm @12 — 5~ 50 mm B : BSHSNF D] Remss£4238 (NoCs-oD)
16 — @16 mm @16 — 5~ 50 mm 85050 (NOCS-08)
20 — @20 mm 320 — 5~100mm Nixs @F%%g%zi
25 — @25 mm F25 —5~100mm © EERERT 1= 1 ERmAESS
32 — @32 mm @32 —5~100mm © SNEFREHEM B 7 2 =2 {ERLFESE
40 — @340 mm F40 — 5~150mm
50 — @50 mm @50 — 5 ~150mm MNxEE
63 — @63 mm @63 — 5~150mm © WREREAN’ B
80 — @80 mm @80 — 5~150mm
100 — @100 mm @100 — 5 ~150mm
125 — @125 mm @125 — 5 ~150 mm

FHRdISE

| EESREE

FIm

#
8
8
=
B
i

|am4miﬁ | BRI | ETRAEHY | ERNEE | EREEN | ERRREEN




NDJD =7 - & BRI

ONDJD @6 ~ 310 NDJD I x I ST

A+{TRE
H_ C+T72
S P1 <EL
P2 P2
‘777 777777 7:7 2
515 - ——--]
(t} ¢7
K2 |
2-0
N1 ‘.’k
X FE : KEHE1TFER 5,10,15,20,25,30 o (F¥MTTIE RS, R P.1-2.23)
ONDJD @12 ~ @16 CHFEFR~T
B2
E
H
F G
—
-/
o ‘ 5
=lz ay
S P
K2 ‘\
I
w
) ™
EtE - ( EFMITIEMM R P.1-2.23)
N s g E F | H K1 K2 L | M| N1 |Ns o
i S A [B1[B2]| C
6 33 - 8 25 - - 6 - M3x0.5P | — — | 105 | 1.5 | M3x0.5P
10 47 - 12 35 - - 9 - M4x0.7P | — — | 85 | 3.5 | M3x0.5P
12 25 | 45 | 145 | 205 | 145 | 45 9 M3x0.5Px7 £ | M5x0.8P | 9.8 3 | 75| 6 | M5x0.8P
16 252 | 37 | 137 | 215| 137 | 37 9 M3x0.5Px7 & | M5x0.8P | 10 3 8 | 6.5 | M5x0.8P
X585
T P4 (EE7L) Pl | P2 | S T | T2 v | w
ELRE
6 $BFL @2.6,IMF M3x0.5Px5 FEALF, O5x2.6  F(FE) 7.6 2.6 16 10 14.1 3 -
10 B 22,6, 8F M3x0.5Px5 S HEFL O5x2.6 T (FE) 7.6 2.6 20 13.4 19 4 -
12 BT @4.3,IF M5x0.8Px6 iFE; AL B6.5x4.5 F;(F8) 10.5 4.5 25 15.7 222 6 5
16 SBFL 94.3, B M5x0.8Px6 iFHEFL 996.5x4.5 iF;(MiE) 10.5 4.5 29 19.8 28 6 5

1-2.26



NDJD z5 2B & il

C NDJD 920 ~ @25

C NDJD @32 ~ 3100

C NDJD @125

NDJD CIx [ ST

| emseas

#
8
2
8
=
B
i

| BRAEE | BRSNS | ERAREELN

=

2=

oy
o

> gt [t 7))
X EE 1 1TFEAR35,45 TAREREANM 5mm HHE o (F¥MITIEARME, RP.1-2.23)
A
C AFERR~ C IV FEIF R~
A+ 1752 B2
B1 C+17%2 E
F G H
N1 N1 F G
s :f/
8 S 3 T 7
°% an) jany e ] = o), i
P
8 3 e A 8 ° Y
A" 20 :
I3 ] f K2 \
w = L] ————\
. w
ma o || e] mE |
e e
™M
3% FE 1 17%24 5,15,25,35,45,55 2 ARERE AN Smm 5+ & - (FEMITI2MRAE, RP.1-2.23)
% REER
@ D E F G H K1 K2 L M N1 (o]
B S A | B | Bz2] C
20 25 55 | 195 | 195 | — 18 4 15 | 13 M4x0.7Px10  F M6x1.0P 13 3 7.5 | M5x0.8P
25 27.2 6 22 | 212 | — | 201 | 41 | 19 | 15 M5x0.8Px12  F M8x1.25P 17 3 8 M5x0.8P
32 31 7 24 24 50 | 207 | 3.7 | 33 | 16 M6x1Px14 = M10x1.25P 22 3 9 PT 1/8
40 33.5 7 34 | 265 | 585|307 | 3.7 | 33 | 25 M8x1.25Px14 F M14x1.5P 28 3 10 | PT1/8
50 37.6 9 3 | 286 | 71.5 | 321 | 51 | 39 | 25 M10x1.5Px15 M18x1.5P 38 3 | 108 | PT1/4
63 41 85 | 355 | 325 | 845 | 316 | 46 | 39 | 25 M10x1.5Px15 F M18x1.5P 40 3 11 PT 1/4
80 52 | 10.7 | 43.7 | 41.3 | 104 | 387 | 57 5 30 M14x1.5Px20 M22x1.5P 45 4 13 | PT3/8
100 54 87 | 417 | 455 | 124 | 38.7 | 5.7 3 30 M16x2Px20 F M22x1.5P 45 4 15 | PT3/8
125 99 16 58 83 153 — — — 45 M22x2.5Px30 M30x1.5P — 15 | 245 | PT3/8
.o
L Pa (EE7L) Pr | P2 | R | S | T | Vv | w/| x| v
1 o
20 B @43, WWHF M5x0.8Px6  F; HEFL O7x5 1 5 — 34 24 8 6 — —
25 BA 951, WHF M6x1.0Px8 iR ; FEFL 08x6 14 6 — 40 28 10 8 — —
32 BIL @5.1, WHF M6x1.0Px8 SR Tl 28x6 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 B 96.8, WWHF M8x1.25Px10 F ; F£FL @10x8 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6
50 BF 96.8, BHF M8x1.25Px10 % ; 7L B11x8.5 18.5 8.5 9 62 48 20 17 21.6 19
63 BIL @6.8, WHF M8x1.25Px10 18.5 8.5 9.5 75 60 20 17 32 20.5
80 SBFL 210.4, WF M12x1.75Px12 225 | 105 10 94 74 25 22 388 | 26.8
100 BIL @125, WHF M14x2Px15 28 13 10 114 90 25 22 37.3 26.8
125 SEFL @12.5, F M14x2Px25 40 15 11 142 114 36 32 28.6 25

| Emssn | e



= NDJD 55— 4B &l

ONDJDS 26 ~ 210 NDJDS I x I ST
A+{TRE
H_, C+i7R2
s P1 P
P2 P2
= -
3 - -1
Nes K
|
K2 2.0
‘ﬂ*, N1
X 5 R#ETTHER 5,10,15,20,25,30 o (F¥MAITAZARAE, R P.1-2.23)
CONDJDS @12 ~ @16 CNFBFR~T
B2
A+ 17%2 E
B1 C+ 1782 H
S P1 P1 F G
P2
—\
/
z Og_' K A ‘\,
8y 8 o | IS
K2 \,
2-0 I
w
g M
3% FE 1 17724 5,15,25,35,45 T ARG R E AN Smm 5T H o (FEMITIEMAE, R P.1-2.23)
> o, SEEFRY
ETE fose| mER B1 B2 E F H K1 K2 L M N1 N3 (o]
= (mm) A C
6 33 | 25 - 8 - - 6 - M3x0.5P - — 1105 | 1.5 | M3x0.5P
10 47 | 35 - 12 - - 9 - M4x0.7P - — | 85 | 3.5 | M3x0.5P
12 35 |30.5| 45 |145| 145 | 45 9 M3x0.5Px7  F M5x0.8P 98 | 3 | 75 6 M5x0.8P
16 352|315 | 3.7 | 13.7| 13.7 | 3.7 9 M3x0.5Px7  F M5x0.8P 10 3 8 6.5 | M5x0.8P
ETHR fis Pa (EEFL) P1 P2 S T1 T2 \Y w
== (mm)
6 SBFL 92.6, IWF M3x0.5Px5 A7 05 x 2.6 5 (FRi8) 7.6 2.6 16 10 14.1 3 -
10 L D2.6, I1FF M3x0.5Px5F;#+F. D5 x 2.6 F; (M) 7.6 2.6 20 13.4 19 4 -
12 SBFL @4.3, IMF M5x0.8Px6 % FEF|, 96.5x4.5 5 (Fig) 10.5 4.5 25 15.7 222 6 5
16 SBFL @4.3, W M5x0.8Px6 FE: 41l 96.5x4.5 5 (F8) 10.5 45 29 19.8 28 6

1-2.28



NDJD z5 2B & il

C NDJDS @920 ~ 925 C NDJDS @32 ~ @100 C NDJDS @125 NDJDS I x 1 ST
. g i
17
R 7T
2
4
5
=T . H
g F| oo &l
=
B2
] i
[
gg
% EE 1 172/25,35 ZARBREZANM Smm EHE o GEMTTIZARAR, R P.1-2.23) =
i
C AFEFR~T CHFEFR~T
A+ §752 B2 E
B1 C+ 7R E -
F G H g
N N Fllle =
E
—— i
g . I === =
s | > Y es > @ I 7
- === 1
) QE Y A § ° — \ f;
1 IS~~~ 20 e — 4
= i 22 K2 \ {E
- 1 i)
- | w /T 5
o
s L L S L] S ik o lm EI;I
P1 P1 e
=
M %
. E,
% 5 : 177#2/% 5,15,25,35,45 Z AREREJANM Smm EH & - (F¥MITRZAR4E, R P.1-2.23) »§_==L
2 E
v A i
ST P ry < B1 B2 D E F G H K1 K2 L M N1 o
20 35 | 205 | 55 | 195 | — 18 4 15 | 13 M4x0.7Px10 F M6x1.0P 13 | 3 | 75 | M5x0.8P B
25 372 | 312 | 6 22 — | 201 | 41 19 | 15 M5x0.8Px12 3% M8x1.25P 17 3 8 | M5x0.8P 5
32 41 34 7 24 50 | 207 | 37 | 33 | 16 M6x1.0Px14  F M10x1.25P | 22 | 3 9 | PT1/8 ]
40 435 | 365 | 7 34 | 585|307 | 37 | 33 | 25 M8x1.25Px14 E M14x1.5P 28 | 3 10 | PT1/8 E
50 476 | 386 | 9 36 | 715 | 321 | 5.1 39 | 25 M10x1.5Px15 F M18x1.5P 38 | 3 | 108 PT1/4
63 51 | 425 | 85 | 355 | 845 | 316 | 46 | 39 | 25 M10x1.5Px15 F M18x1.5P 40 | 3 1 | PT1/4 x
80 62 | 513 | 107 | 437 | 104 | 387 | 57 5 30 M14x1.5Px20 F M22x1.5P 45 | 4 13 | PT3/8 &%
100 64 | 553 | 87 | 417 | 124 | 387 | 57 3 30 M16x2.0Px20 % M22x1.5P 45 | 4 15 | PT3/8 i
125 99 83 16 58 | 153 | — — — | 45 M22x2.5Px30 iE M30x1.5P — | 15 [ 245 | PT38 E
i
T P4 (BIE7L) PP | P2 R | s | T | Vv | w]/| x|y i
(mm) =
20 @I 94.3, W M5x0.8Px6  EAEFL O7x5 () 1 5 - 34 24 8 6 - - I_EL
25 @ @51, WHF M6x1.0Px8 7L @8x6 G 14 6 — 40 28 10 8 — — 5T
32 BFL ©5.1, F M6x1.0Px8 SR AEFL O8x6 () 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6 -
40 BFL ©6.8, WHF M8x1.25Px10 7l @10x8 & (i) 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6 %
50 @7 6.8, WHF M8x1.25Px10 Fit7l 211x8.5 F(F#) | 185 | 85 9 62 48 20 17 21.6 19 b:3
63 SBFL ©6.8, WHF M8x1.25Px10 7l 911x8.5 F(F®) | 185 | 85 9.5 75 60 20 17 32 20.5 B
80 SBFL @104, WF M12x1.75Px12 FFHEFL 914x10.5 F(F8) | 225 | 105 10 94 74 25 22 38.8 | 26.8 %
100 B @12.5, WA M14x2.0Px15 3457l ©18.5x13 % (Ax8) 28 13 10 114 90 25 22 37.3 | 263 £
125 SBF @125 EF M14x2.0Px25 SEAEF, 920x13 (/i) 40 15 11 142 14 36 32 28.6 25 —

1-2.29



NDJD z5 2B & il

~ = oA
O NDJSI 212 ~ 316 CHFBEFRT NDJSI I x ST
B2
A+ 1752 E
B1 C+ 1772 H
s P1 P1 F G
T K1
———\
{ /
8 ]
- L s i
@\ - o) 31—
= — \
B K2 \,
2-P4 2 L
b w
g ™
O NDJSI @20 ~ @25
A+ 1712
B1 C +17%2
F |, 6
N1 N1
i
[} p)
Q| © J&
- ] s TN 2-0
1 I
1 [
r wW |
o »Bi L:«
e |
p— M
X 5 1 17724 5,15,25 2 ABERE AN 5Smm 5t - (FFMTTFERE, RP.1-2.23)
1E5R 1RHERY ngea)
7% | 5~15 |[20~30| 5,10 20 B1|/B2|D | E|F |G| H K1 K2 L | M| Ni|Ns3 (o]
%, A/ C|/A|IC|A|C|A|C
12 35 |30.5| 35 |30.5| 45 |40.5| 45 |40.5| 4.5 [14.5| — |14.5/ 45| — | 9 | M3x0.5Px7 ;% |[M5x0.8P |98 | 3 | 7.5| 6 | M5x0.8P
16 |35.2|31.5/35.2|31.5|45.2|41.5|452(41.5| 3.7 [13.7| — [13.7|3.7| — | 9 | M3x0.5Px7 ;& |M5x0.8P | 10 | 3 8 | 6.5 | M5x0.8P
20 35 |29.5| 35 |29.5| 45 |39.5| 45 |39.5| 55 [19.5| — | 18 | 4 | 15| 13 | M4x0.7Px10 E [M6x1P 13| 3 | 75 | — | M5x0.8P
25 |37.2|31.2(37.2(31.2|47.2|41.2|47.2|41.2| 6 | 22 | — |20.1| 4.1 | 1.9 | 15 | M5x0.8Px12 ;E |M8x1.25P | 17 | 3 8 | — | M5x0.8P
32 41 | 34 | 41 | 34 | 51 |44 | 51 | 44 | 7 | 24 | 50 |20.7| 3.7 | 3.3 | 16 | M6x1Px14 E |[M10x1.25P| 22 | 3 9 | — | PT1/8
40 |43.5|36.5|43.5/36.5|53.5/46.5|53.5(46.5| 7 | 34 |58.5|30.7| 3.7 | 3.3 | 25 | M8x1.25Px14;E |[M14x1.5P | 28 | 3 | 10 | — | PT 1/8
50 |47.6/38.6|47.6(38.6|57.6|48.6|57.6(48.6| 9 | 36 |71.5(32.1| 5.1 | 3.9 | 25 | M10x1.5Px15;® |[M18x1.5P | 38 | 3 [10.85 — | PT 1/4
(1% -
5T P4 (BEZEFL) P1 P2 R S T1 T2 v w X Y
(mm)
12 BA @4.3,F M5x0.8Px6  E#EFL@6.5x4.5 FE (W) | 105 | 45 - 25 15.7 | 22.2 6 5 — -
16 B @4.3,F M5x0.8Px6  FAEFLD6.5x4.5 () | 105 | 4.5 - 29 19.8 | 28 6 5 - -
20 BF @4.3,1F M5x0.8Px6  EAEFLO7X5 R (W) 1 5 - 34 24 - 8 6 - -
25 @I 95.1,5F M6x1Px8 R FEFL D86 () 14 6 - 40 28 - 10 8 — —
32 @I ©5.1,3F M6x1Px8 7L O8x6 (W) 14 6 6 44 34 - 12 10 15 | 13.6
40 BFL 26.8,IMF M8x1.25Px10 F:AEFLB10x8 (W) 18 8 6.5 52 40 — 16 14 15 13.6
50 BFL 26.8,IMF M8x1.25Px10 RiXFLD11x8.5 & (Fi&) | 185 | 85 9.5 62 48 - 20 17 | 21.6 19

1-2.30



NDJD z5 2B & il

O NDJSO 212 ~ @16 OC SN FER R NDJSO I x (3 ST
B2+ 1772 #
piss
A+(FT12 x2) E + 1752 17
1+ 1752 C+ 17#2 H EH
s P Pl F+ 175 c 1%
T4 Ki P2 ‘ P2
(N ‘ ‘7 / 5
q’ﬂfi? } 1 gi g = — ]
ES s oS / 7]
@i\ o 3 e s a1 B | =
|}¥§/ f Q Q) & = L “, fx“
e L W Ko { L
2-Pa <, g N1 N 2-0 w ————
M, e _ M b3
[
B
]
O NDJSO @20 ~ 925 C NDJSO 932 ~ @50 [
A + (1772 x2) &
D Bi+ 172 C+ 4712 5
F + 712 G B
| N, Ni ia
8
E=)
2
ST i
- a0 > Va )
[ ) s &3 J& =
- — 7
- — —~-\_ 20
g / —— ] -
L ]
. - ] 18
| O Y S L ft
&
P1 ‘ P1 53
M i
X 3F 1 1725 5,15,25 2 AR E AN 5mm 5T E - (FFMITI2ARE, RP.1-2.23) "
K5k 1EgER ia %
f7# | 5~15|20~30| 5,10 | 20 |B1|(B2|D |E |F |G |H K1 Kz L|{M|Ni|N3| O =
€.\ A|C|A|C|A|[C|A|C E
12 35 |30.5| 35 |30.5| 45 |40.5| 45 |40.5| 4.5 |14.5| — [14.5| 45| — | 9 | M3x0.5Px7 ¥ |[M5x0.8P |98 | 3 | 7.5 | 6 | M5x0.8P —
16 [35.2|31.535.231.5|45.2(41.5452|415| 3.7 [13.7| — |13.7/3.7 | — | 9 | M3x0.5Px7 ;% |M5x0.8P |10 | 3 | 8 |6.5|M5x0.8P 4z
20 35 |29.5| 35 |29.5| 45 |39.5| 45 |39.5| 5.5 |19.5| 36 | 18 | 4 | 1.5 | 13 | M4x0.7Px10 ;E |M6x1P 13| 3 | 7.5 | — | M5x0.8P E"
25 37.2|31.2|37.2(31.2|47.2|141.2|47.2|41.2| 6 22 | 42 |20.1| 41| 19| 15 M5x0.8Px12 ;£ |[M8x1.25P | 17 3 8 — | M5x0.8P E
32 41 | 34| 41|34 |51 |44 |51 |44 | 7 | 24|50 |207|37|33| 16 | M6x1Px14 & |[M10x1.25P| 22 | 3 | 9 | — |PT 1/8
40 |43.5|36.5/43.536.5|53.5(46.5|53.5|46.5| 7 | 34 |58.5(30.7| 3.7 | 3.3 | 25 | M8x1.25Px14;F |M14x1.5P [ 28 | 3 | 10 | — [PT 1/8 ?%
50 |47.6|38.6|47.6|38.6|57.6|48.6|57.6(48.6| 9 | 36 |71.5/321| 51 | 3.9 | 25 | M10x1.5Px15;® |M18x1.5P | 38 | 3 |10.85| — | PT 1/4 b
EL
o E
(1% = i
HIf Pa (E5EFL) P1 P2 R S T1 T2 \% w X Y
(mm) _iu
12 B 4.3, F M5x0.8Px6  FiEFLO6.5x4.5 R (FREE) 105 | 4.5 - 25 15.7 | 22.2 6 5 - - %2
=
16 @7l @4.3,F M5x0.8Px6 FAEFLO6.5x4.5 F (@) | 105 | 4.5 - 29 | 19.8 | 28 6 5 - - I_EL
20 BF @4.3,1F M5x0.8Px6  EAEFLO7X5 R (W) 11 5 - 34 24 - 8 6 - - il
25 EFL @5.1, 185 M6x1Px8 R AL O8x6 () 14 6 - 40 28 - 10 8 - - E
1
32 BAL @5.1,F M6x1Px8 RAEFLO8x6 R () 14 6 6 44 34 - 12 10 15 13.6 ;!_g’
=
40 BFL 26.8,IMF M8x1.25Px10 F:AEFLB10x8 (W) 18 8 6.5 52 40 - 16 14 15 13.6 ]ij—f
50 BA 26.8,F M8x1.25Px10 F#tfL@11x8.5  F (W& | 185 | 85 9.5 62 48 - 20 17 | 21.6 19 —

1-2.31



C N FER R
B2
E
H
F G
———
/
-4 = ,
o > ] Va 1
Ql 8 J \.\
K2 \
. N
W
e |.m

it - 1772/335,45,55 X ABEREZAM S5mm

NDJDDI x [ ST

A+ (1712 X2)
B1 C +17%2 Bi+ 1742
F |.,|.G G F+ 1772
2-0 N1 N1
8 |
ol > A Va > o2
8 ® Y &i 5
r o~
1 I
1 I
w — w
oa || | ] i
< —— -
P1 ‘ ‘ P1
M M

ETHE o (G¥METTREARAE, RP.1-2.23) -

C NDJDD @20 ~ @25

©C NDJDD @32 ~ @100

it )
3% F¥ 1 17724 5,15,25,35,45,55 X ARERE AN Smm 5T H - (FEMITIRMAE, R P.1-2.23)¢
> O 4 1]

T (mr1n) j\’%ﬁgi Eﬂmﬁ B1 B2 D E F G H K1 K2 L | M| N1 o
20 30.5 | 195 | 405 | 295 | 55 | 19.5 — 18 4 1.5 13 M4x0.7Px10 & | M6x1P 13 3 7.5 | M5x0.8P]
25 332 | 212|432 312 | 6 22 — | 201 | 41 1.9 15 | M5x0.8Px12 FE | M8x1.25P | 17 3 8 | M5x0.8P)
32 38 24 48 34 7 24 50 | 207 | 37 | 33 16 | M6x1.0Px14 E | M10x1.25P 22 3 9 | PT1/8
40 40.5 | 26.5 | 50.5 | 36.5 | 7 34 | 585|307 | 37 | 33 25 | M8x1.25Px14 E | M14x1.5P | 28 3 10 | PT1/8
50 46.5 | 28.6 | 56.6 | 38.6 | 9 36 | 715 | 321 | 5.1 3.9 25 | M10x1.5Px15 & | M18x1.5P | 38 3 |10.85| PT 1/4
63 495 | 325 (595|425 | 85 | 355 | 845|316 | 46 | 39 | 25 | M10x1.5Px15 3 | M18x1.5P | 40 3 1 | PT1/4
80 62.7 | 41.3 | 72.7 | 51.3 | 10.7 | 10.7 | 104 | 38.7 | 5.7 5 30 | M14x1.5Px20 E | M22x1.5P | 45 | 4 13 | PT3/8
100 62.7 | 453 | 72.7 | 553 | 87 | 87 | 124 | 38.7 | 57 3 30 | M16x2.0Px30 JE | M22x1.5P | 45 | 4 15 | PT3/8
125 115 | 83 | 125 | 93 16 58 | 153 — — — 45 | M22x2.5Px30 3 | M30x1.5P | 45 | 15 | 24.5 | PT 3/8

e

FAEE - P4 (EEFL) P1 P2 R S T1 \Y w X Y
20 SBFL ©4.3, WF M5x0.8Px6 R ; FEFL @7x5 R (iE) 11 5 - 34 24 8 6 - -
25 B ©5.1, B M6x1.0Px8 iR ; HEFL 08x6 R () 14 6 = 40 28 10 8 = -
32 B @51, WHF M6x1.0Px8  iE; HEFL @8x6 R (FRE) 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 BIL ©6.8, IMEFF M8x1.25Px10 iR ; 17l @10x8 % (FE) 18 8 6.5 52 40 16 14 15 13.6
50 Bl ©6.8, MFF M8x1.25Px10 i ; 17l ©11x8.5 F () 18.5 8.5 9.5 62 48 20 17 21.6 19
63 BFL 6.8, HEF M8x1.25Px10 i ; HEFL @11x8.5 iF (i) 18.5 8.5 9.5 75 60 20 17 32 20.5
80 B 2104, N M12x1.75Px12 iR ; 37l ©14x10.5 &;(FE) 225 10.5 10 94 74 25 22 27.6 25
100 B @12.5, W M14x2.0Px15 iR ; #FL @18.5x13 F: (i) 28 13 10 114 90 25 22 27.6 25
125 B ©12.5, W M14x2.0Px25 i ; #£FL @20x13  iF (i) 40 15 11 142 114 36 32 28.6 25

1-2.32



NDJD =7 - & BRI

CHHFEFERT NDJDAR— x I ST

FHRdISE

o

o 0o
V
N\

2]
¥
| emseas

FImHHE Sy

© NDJDAR @20 ~ @63

#
8
2
8
=
B
i

X 5 - 11TAERIFA%EE - 10mm
2.17%2%5,15,25,35,45,55 2 A BEREJRNN Smm 5t & - (FFHATTFEARE, RP.1-2.23)°

Gl H#ERY b
FTi® fis| el | Win B1 | B2 | D E F |G H K1 K2 L | M| N1 | N2| N3 N4
=~ (mm) A|C | A|C =

20 25 |19.5| 35 |29.5| 55 | 19.5| 36 18 4 1.5 13 | M4x0.7Px10 i | M6x1P 13 7.5 | 15.3 | 38.3 |[M8x1.25P
8 14.9 | 37.9 |M8x1.25P
9 17 | 43.1 IM10x1.5P
16.3 | 42.3 |[M10x1.5P
10.85| 20.7 | 50.7 |M16x1.5P

Tg fe
1
T
1
| BRAEE | BRSNS | ERAREELN

25 27.5|21.2(37.2(31.2
32 31 | 24 | 41| 34
40 33.5|26.5|43.5(36.5
50 37.6|28.6|47.6|38.6
63 41 |32.5| 51 (425| 85 [355|84.5(31.6| 46 | 3.9 | 25 | M10x1.5Px15 F | M18x1.5P | 40

22 42 | 201 4.1 1.9 15 | M5x0.8Px12 | M8x1.25P | 17

A

24 50 |20.7| 3.7 | 3.3 16 | M6x1Px14 R | M10x1.25R 22

o
=)

34 | 585|307 | 3.7 | 3.3 | 25 | M8x1.25Px14 ;| M14x1.5P | 28

oy
=1

O | N[ N|O

36 |715(321| 51 | 39 | 25 | M10x1.5Px15 ;% | M18x1.5P | 38

A

W W Ww|w|w|w
o
o

BN
2]

11 | 19.8 | 49.8 |M16x1.5P

e
HTHE
20 M5X0.8P| i#fL @4.3,MF M5x0.8Px6 FAEFLO7X5 () 1"

5

25 M5X0.8P| iBFL @5.1,I8F M6x1Px8 R AEFLO8x6 () 14 6 2 40 28 10 8 - -
6
8

o P4 (EEFL) Pi | P2 | R S | T vV | w | X Y

32 PT1/8 | i@% ©5.1,3F M6x1Px8 FHEFL 086 () | 14 6 44 34 12 10 15 | 13.6
40 PT1/8 | #F ©6.8,F M8x1.25Px10 EAEXFLB10x8 () | 18 65 | 52 40 16 14 15 | 136
50 PT 1/4 | 7 96.8,MF M8x1.25Px10 EATFLO11x85 % (FE®) | 185 | 85 | 95 | 62 48 20 17 | 216 | 19
63 PT 1/4 | 7. 96.8,MF M8x1.25Px10 EATF.O11x85 Z;(F) | 185 | 85 | 95 | 75 60 20 17 32 | 205

| e | s |

1-2.33



NDJD =7 - & BRI

= F2
B2
E
"
F G
—————\
/
o8 =Y
al > - Va i
8| & v i
K2 \.
1\
w
Mg ™
A+ (1718) x2 N3
C+ 1172 G+17#2 N2
N1
|
A w
v % &
B i Ty —
= T
‘ ‘ P2
e |
| M
X FE : EERIEITAE : 30 ({TAEAIFARE 256mm )
o e 4
ETHR Lok s MiEE B1 | B2 | D E F G H K1 K2 L | M| N1 |Nz2| N3 |Ns
= (mm) A C A C
20 26.5|19.5|36.5(295| 55 | 19.5| 36 | 18 4 1.5 | 13 |M4x0.7Px10 F| M6x1P 13| 3 | 75 | 31 | 395 16
25 29.1|21.2|391(312| 6 22 | 42 [201| 41 | 1.9 | 15 |M5x0.8Px12 ;| M8x1.25P | 17 | 3 8 33 | 43 | 20
32 343 | 24 | 443 | 34 7 24 | 50 [20.7| 3.7 | 3.3 | 16 |M6x1Px14 i | M10x1.25R 22 | 3 9 33 | 445 | 25
40 36.8 | 26.5|46.8|365| 7 34 |585(307| 3.7 | 33 | 25 |M8x1.25Px14 ;| M14x1.5P| 28 | 3 10 | 35 | 50 | 32
50 415|286 |51.5|386| 9 36 |715(321| 51 | 39 | 25 |M10x1.5Px15 ;% |M18x1.5P| 38 | 3 [10.85| 37 | 57 | 36
63 44.9 | 325|549 | 425 | 85 | 355 (845|316 | 46 | 3.9 | 25 |M10x1.5Px15 ;| M18x1.5P| 40 | 3 1 | 37 | 57 | 36
80 57 |41.3| 67 |51.3|10.7 | 43.7 | 104 | 38.7 | 5.7 5 30 |M14x1.5Px20 E|M22x1.5P | 45 | 4 13 | 37 | 59.5| 44
100 57 | 453 | 67 | 553 | 87 |41.7| 124 | 38.7 | 57 3 30 |M16x2.0Px20 | M22x1.5P | 45 | 4 15 | 37 | 59.5| 44
SR -
ST (o] Pa (BEEFL) P1 P2 R S T1 \" w X Y
(mm)
20 M5X0.8 @fl @4.3, INF M5x0.8Px6 IFEAEFLOTX5 () 11 5 2 34 24 8 6 - -
25 M5X0.8 @fl @51, IF M6x1Px8 FAEFL O8x6 () 14 6 2 40 28 10 8 - -
32 PT 1/8 BIL @5.1, F M6x1Px8 AT D8x6 R () 14 6 6 44 34 12 10 15 | 13.6
40 PT 1/8 BFL 26.8, IMF M8x1.25Px10 F:AEFLD10x8 R () 18 8 6.5 52 40 16 14 15 | 13.6
50 PT 1/4 BIL 26.8 , HF M8x1.25Px10 FAEFLO11x8.5 F;(Fi&) | 185 | 85 9.5 62 48 20 17 | 216 | 19
63 PT 1/4 B @6.8, IMF M8x1.25Px10 FAEFA.O11x8.5 iF (M) | 185 | 85 9.5 75 60 20 17 32 | 20.5
80 PT 3/8 B 2104, IF M12x1.75Px12 iF:4EFLD14x10.5 R () | 225 | 105 | 10 94 74 25 22 | 276 | 25
100 PT 3/8 B @125, F M14x2Px15  FAEFLO18.5x13 R (M) 28 13 10 114 920 25 22 | 276 | 25

1-2.34



NDJD z5 2B & il

=eA
B2
%a
e £l
7C
H ag
| ﬁ
F G %
—————\
/ L
-3 Bl A g
) > . L
Q| @ v T fl.
~ \ B
K2 | £
———\
w —
3] A M %
[
B
O NDJDAD @20 ~ 2100 £t
B
il
A+ (1718) x2 N3
D B c+ 1782 G+ 1782 N2 E
F G ~
—— - B2
e
2-0 N1 N1 E
|| | =
2
2
i = u
- = ST |l A A Al = _
G SIS J R 8 =
r o~ ] 5
f /|5 ;
8 P2 ‘ ‘ P2 f‘/
=
P4 ‘ P4 ﬁ’:f
M —
=
3 EE : REAER(ETTAZ : 50 ~ 75~ 100 ( FTRZATFAEE 40mm ) o §
cop | EER | HHEA =
T k] = B1 | B2 | D E F G H K1 K2 L | M| N1 |Nz2| N3 |Ns E
.~/ AafJc|[Aa]c Al
20 26.5 (195|365 (295 | 55 | 19.5| 36 | 18 4 1.5 | 13 |M4x0.7Px10 E | M6x1P 13| 3 | 75 | 56 | 645 | 16 —
25 291212391312 6 22 | 42 |201| 41 | 1.9 | 15 |M5x0.8Px12 | M8x1.25P | 17 | 3 8 | 58 | 68 | 20 [z
32 343 | 24 | 443 | 34 7 24 | 50 |20.7| 37 | 3.3 | 16 |M6x1Px14 | M10x1.25R 22 | 3 9 | 58 |69.5| 25 E"
40 36.8 | 26.5|46.8 365 | 7 34 |585(307| 3.7 | 33 | 25 |M8x1.25Px14 % |M14x1.5P| 28 | 3 10 | 60 | 75 | 32 E
50 415|286 | 515|386 | 9 36 |71.5(321| 51 | 39 | 25 |M10x1.5Px15 ;% |M18x1.5P| 38 | 3 [10.85| 62 | 82 | 36 i1
63 44.9 | 325 | 54.9 | 425 | 85 | 355|845 |316| 46 | 3.9 | 25 |M10x1.5Px15 ;% |M18x1.5P| 40 | 3 11 | 62 | 82 | 36 x
80 57 | 41.3| 67 |51.3|10.7 | 43.7 | 104 | 387 | 57 | 5 30 |M14x1.5Px20 E|M22x1.5P| 45 | 4 13 | 62 |84.5| 44 5
100 57 | 453 | 67 | 553 | 8.7 |41.7 | 124 | 38.7 | 5.7 3 30 |M16x2.0Px20 ;®|M22x1.5P| 45 | 4 15 | 62 | 84.5| 44 iE
=
E
SR T
ETfE . (o] P4 (EEFL) P1 P2 R S T1 \" w X Y
(mm) i
20 M5X0.8P| BF. @4.3, HHF M5x0.8Px6  FAEFLO7x5 ) 11 5 2 34 24 8 6 - - ,_'EL
25 M5X0.8P| BF @5.1, HHF M6x1Px8 EAEFL 28x6 ) 14 6 2 40 28 10 8 - - g
32 PT 1/8 B 95.1, HWHF M6x1Px8 FALFLO8x6 i82) 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 PT 1/8 @A 6.8, MF M8x1.25Px10 FFEFLB10x8 i8) 18 8 6.5 52 40 16 14 15 | 13.6 T
50 PT 1/4 @A 26.8 , MF M8x1.25Px10 FEAEFLD11x8.5 @) | 185 | 85 9.5 62 48 20 17 | 216 | 19 gtg
63 PT 1/4 @A 26.8, HF M8x1.25Px10 FEAEFLO11x8.5 @) | 185 | 85 9.5 75 60 20 17 32 | 20.5 5
80 PT 3/8 B 9104, BWEF M12x1.75Px12 SF&HEFL B14x10.5 @) | 225 | 105 | 10 94 74 25 22 | 276 | 25 ];—f
100 PT 3/8 B @125, WHF M14x2Px15  FHEFLB18.5x13 8) 28 13 10 114 90 25 22 | 276 | 25 —

1-2.35



NDJD =3 -4 B Rl

O WFEMRT O WFEMRT NDJDDSO L x 1 ST
A+(1TFEx2) 8.6
B1 +17%2 C+17%2 B B2 +17#2
F G G ) H
_N_ N_| F+1772 G
2-0

w —

« '

!‘ﬂ’
o
N
|
|
|
s
W
I o

w L | K2
ruie
P P1 w M
™ P2 P2 J M o
©C NDJDDSO @20 ~ @25 © NDJDDS0@32 ~ @50
D
S R
S Ts Ki
Tt K1
- :
@ . C—
— - -+ F| o s T 3 I
i 3 —1
4-Pa T

X EE TR B RMBART - 17127 5,15,25 ZARBREZRM Smm 5t H - (FFMETTIZARME , RP.1-2.23)°

fegp | T2
FITR 10,20,30 B1 B2 D F G H K1 K2 L M N o
(mm) A (o]
20 50.5 | 39.5 | 5.5 19.5 - 4 1.5 13 M4x0.7Px10 i M6x1P 13 3 7.5 M5x0.8P
25 532 | 412 6 22 — 4.1 1.9 15 M5x0.8Px12 F M8x1.25P 17 3 8 M5x0.8P
32 58 44 7 24 50 3.7 3.3 16 M6x1Px14 B M10x1.25P| 22 3 9 PT 1/8
40 60.5 | 46.5 7 34 58.5 3.7 3.3 25 M8x1.25Px14 F M14x1.5P 28 3 10 PT 1/8
50 66.6 | 48.6 9 36 715 5.1 3.9 25 M10x1.5Px15 M18x1.5P 38 3 10.85 | PT 1/4
P Ps (EELL) Pr | P2 | R | S | Tt |V |WwW]/|X]|yY
= (mm)
20 BA P43, WF M5x0.8Px6  FEAEFALOTXE (W) 11 5 - 34 24 8 6 - -
25 BA 951, F M6x1Px8 R AEFLO8x6 () 14 6 - 40 28 10 8 - -
32 BA 951, F M6x1Px8 R AEFL O8x6 () 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 SEFL 96.8, F M8x1.25Px10 FAEFLO10x8 () 18 8 6.5 52 40 16 14 15 13.6
50 SBA 96.8,F M8x1.25Px10 FAXAB11x8.5  F (M) 18.5 8.5 9.5 62 48 20 17 21.6 19

1-2.36



